5°+4 x {(-5-5%) +15} —
=25+4 X {(-5-25) + 15}
=25+4 X {(-30) =15}
=25+(-120) ~ 15
=25+(-8)
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The Al Atstel 1 ATgto] &S £A R SHtEA e A2
= et
a=7-{8+(1-5)+6} b= (-2%)+(-4)x(-5-11)
c=16-{9- (-7} + (-4), d = =T+ (-3)> = (-9) + (-8)
@ a, b, c,d (@)a,d,c,b ® b, d,ca
@ c,d,a, b ® c a d b
a=T7-{8=(1-5)+6)
=7—{8+(-4)+6}
=T7-{(-2) +6}
=7-(+4) =3
138 =3
b=(-2%) =+ (-4) x (-5 -11)
= (-8) + (-4) x (-16)
= -32
| = 32| = 32

c=16—-{9—(-7) = (-4)}
=16 — (+16) + (-4)
=16 - (-4) =20
21201 = 20
=74 (=3)3 = (-9) + (-8)
—7+ (=27) = (-9) + (-8)
—7+ (+3) + (-8)
-12
=121 =12
coal < |d] < el < |b)




WA 5] Zol7t xem 9l HHAS 3817 Z5E W), Fei7 A2E yem
23 gt x 9} yAtol o PAALN (S, AT 3142 AAS)

D)y = 18.84x @ y=19.42x ® y=3.14x

@ y=6x ® y=3x

H A=) = (25F) x (BH =)
(A12) x 3.14
14 x xx 3 =18.84x(x > 0)




8. a<b<02WESH=a, bol Hioto] th5 B7] & 4 &2
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1 1 1 1
®—a>—b @5<Z @—;<—Z
@ a? > b? ® a+4<b+4




9. =T x &y Aol A A B Sk A2?

@ 100 7]H Arof| Al shof 3 A x 4 ¢ B E2 AP
M=y 7Holeh.

® AdF x &2 2 Ui YA = yoltt,

@ 17 2km & E2l= A2t x = 5<t 29 A= ykm
ojtt,

® 7] Zol7t xem Q1 AAFE 2] WOl yem?
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@y:Ti}ﬂ'H]Eﬂ

@ y =100 - 3x : B[ = G| & o}
® A% ¥ E obd

@y=2x: AuE
®y=x?: ZHH L T = o




10.

lal < 8, |b] <8 1 F B a, boll kel a > b, E<0°lﬁ‘r a-b=38
& WESHE b 9] HEFS m, ab = 15 5 WEdE ¢ O] HHAGS
M ol=tal & wj, m - MlJ%l— ko2t
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a>b, %<oo15§a>o,b<oom.

a-b=8%5 W=sh=aq, b 2 G2 79 EH

(a,b) = (7,-1),(6,-2),(5,-3), (4, -4), (3, -5),

(2,-6),(1,-7) °|tt.

ok b o HEgS -7 ol ab = -15 & TE5HE a
A2 5 otk

Llm—Ml=|-7-5=12




